

19 ИЮН 1956

4

# Гастроли Горьковского театра драмы



Сегодня в Горьковском театре драмы состоится спектакль «Униженные и оскорбленные» в постановке режиссера Н. Н. Аноевой. Оформление — заслуженного деятеля искусства РСФСР К. И. Иванова, музыка — композитора В. А. Махлина.

Роман великого русского писателя Ф. М. Достоевского «Униженные и оскорбленные» пользуется широкой популярностью как в нашей стране, так и за рубежом. В постановке, сделанной Рахмановым и Юдкевич, сохранены все основные линии романа: и страшная судьба бедной Нелли, законной дочери князя Валковского, обокравшего и обманувшего ее мать, и история несчастной любви Натании Ихменевой, полюбившей сына князя Алешу.

Раскрывая красоту чувств своих персонажей, Достоевский со всей силой гения разоблачает гнусную мораль общества, в котором царствуют Валков-

ские. Трагически завершаются судьбы героев: умирает Нелли, уходит от любимого Паташа, рушатся мечты Ивана Петровича, но, пройдя через страшную схватку с Валковскими, они сохранили человеческое достоинство, чистоту и честность.

В спектакле ряд водухих ролей исполняют молодые актеры: Наташи — Э. Сулова, Ивана Петровича — С. Ушаков, Алеша — Г. Писарев, Нелли — С. Петрунина. Рядом с ними такие мастера, как народный артист РСФСР Н. Левков (Ихменев), народный артист УССР А. Таршин (Валковский), заслуженная артистка РСФСР Т. Рождественская (Бубнола), заслуженная артистка РСФСР О. Кануткина (Ихменева).

\* \* \*

На снимке: сцена из четвертого акта спектакля «Униженные и оскорбленные». В ролях: Ихменева — народный артист РСФСР Н. Левков, Наташи — Э. Сулова.

Снимок Ю. Ананьева.